

入场人数多 供应商卖得多 现场抽奖更添热闹

休息日,京晚年货会人气暴涨

昨天是京江晚报暨“西津渡迎春”第三届年货会第二天。年货会迎来首个双休日,周六来赶这场年货大集的市民明显增多,展馆内全天人头攒动。年货销售渐入佳境。具有地方特色的年货商品尤其受青睐。

人气大增 入场人数增长三成

冬天阳光仍是和煦温暖。得知会展消息的市民从市区各处往西津渡8号楼赶来。从上午到下午,一批批提着大袋小袋、成箱成捆年货的市民接连不断走进走出。

上午9点,展馆很快就热闹繁忙起来。现场销售的来自福建的茶叶有观音王、金骏眉、大红袍、正山小种、野生小种等多个品种,价格一般对折以上;来自河南的特产红薯粉条15元/袋(1公斤装)、绿豆粉丝5元/袋(0.4公斤),价廉物美;新疆阿克苏的冰糖心苹果、库尔勒香梨,香甜诱人;还有内蒙古的马奶酒,贵州国宾酒、茅台镇小瓶酒,泸州花坛酒,酒类品种多样……成千上万的年货品种,让赶来的市民目不暇接。

大约从上午10点半起,赶集的人越来越多,多数展位前挤满了顾客。下午2点多,吃过中午饭后的市民有了休闲的时光,纷纷前来逛年货会,展馆内更是人头攒动。

市民追捧 供应商笑逐颜开

在展馆靠右后位置,一个专门销售新疆纸皮核桃的展位因为现炒现卖、价格不高,引来了许多顾客,排起了长队。

现场销售人员称,他们带来的新疆纸皮核桃是产地直销价格,皮薄肉嫩,现炒现卖为56元/公斤,口味有椒盐的、也有奶油的,截至下午2点已经售出150公斤。

展馆左门不远处,有专门销售云南咖啡

的展位。销售人员说,一种小罐装的赛品咖啡到下午3点已售出3箱(120罐),以20元一罐计价的话,销售额2400元。

海滨城市大连,盛产海洋水产品,此次年货会,大连两家水产企业带来了50多种海产品,投放年货集市。

打着“大连宁祥海参直销”的展位,有纯天然野生虾皮、海参、特级银鱼干、特级墨鱼干,纯虾籽等参展;“大连海参东升海产”的展位,供应白虾米、小白虾米、深海淡菜、鱿鱼干、籽鸟等,两家水产企业的海产品价格比超市普遍便宜。

据销售人员介绍,野生虾皮、白虾米等价格在数十元到百把元每公斤的海产品,受到镇江市民的追捧,走量比较大些。

对联锣鼓 现场抽奖好热闹

年货会的如期举办,打破了迎江路平日的宁静。这条街变得热闹起来。

“骏马辞年不懈奔腾千里志,吉羊献岁同迎欢乐万家春”、“羊迎大吉,岁纳永康”……在西津渡8号楼的正门前,主办方在门柱和墙上张贴一幅幅迎新纳祥的对联,过往市民看到自会感受到新年来临的快乐。

由十多位女士组成的锣鼓队,这两天在展会大门口一会儿敲起节奏明快的腰鼓,一会儿擂动大鼓,为年货会助威喝彩,营造节日的喜庆气氛。

让逛展会的市民更为期待的是,主办方此届推出抽奖活动,单笔购物满20元以上的顾客,可获赠一张抽奖券,每天下午4点半开奖,产生一等奖1名(32英寸海信液晶彩电一台)、二等奖2名(自行车一辆)、三等奖20名(养生酒一箱),还将产生幸运奖50名、参与奖120名。抽奖活动活跃了展会气氛,吸引了顾客参与购买。(干光磊)

江大为考研学子发放“福利”获点赞

本报讯 随着考研日期的临近,参加考研的学子也进入了最后的备考冲刺阶段。近日,江苏大学不少学生在网上晒出了该校各学院发放的“考研福利”——牛奶、饼干、奶茶、蛋黄派等。

“太意外了,没想到学院会给我们发慰问品。东西不多,我们很开心很满足。”江大京江学院大四学生陈彪说,看到学院领导和辅导员拿着牛奶、面包走进考研教室,原本安静的自习教室一下子沸腾了,不少同学拿出了手机,拍下了这些“考研福利”作留念。京江学院辅导员范艳华称,今年京江学院共有600名学生报名考研,他们准备了600多份慰问品,除了在考研教室当场发放外,没有收到的同学还可以凭考研报名证领取。到目前为止,600份慰问品已全部发放完毕。

江大电气学院有151名学生考研,他们收到的慰问品是一整箱酸奶,购买酸奶的费用来自他们学院的“爱心基金”。“爱心基金”成立于上世纪90年代,由该院教职工自愿捐款组成,或激励考研学生,或帮助学生解决临时困难,所得款项全部用于学生。

记者了解到,江大共有24个学院,进入12月份后,每个学院都陆续为考研学子发放了慰问品,慰问品价值15元至70元不等,同时,各学院的院领导也会亲自到现场,为考研学子做“最后总动员”。

除了发放考研福利外,江大还重视对学生的心理辅导,发放问卷调查他们的心理状态,通过集体讲座和个别交流的方式,为考研学生们缓解临考压力。

(吴奕 明平 孙晨飞)



记者昨日在沪蓉高速公路镇江支线看到,支线老收费大棚拆除工程接近尾声。施工方预计施工月底有望结束。去年7月,镇江收费站南移后,沪蓉高速公路镇江支线上就有了两个收费大棚。原有的收费大棚横亘在镇江支线上,给过往车辆带来了不便。老收费大棚拆除,镇江支线将更加通畅。曹海滨 摄影报道

全省出入境检验检疫发布“e检易通”

本报讯 日前,江苏出入境检验检疫局正式发布“e检易通”服务品牌。明年起,进出口企业通由检验检疫部门报检通关将更加高效便捷。

镇江出入境检验检疫局局长祝林介绍,“e检易通”是江苏检验检疫部门不断优化高效便利的口岸通关环境的举措。出入境检验检疫部门将通过“e检”,实现“易通”。一方面,打破省内分支局辖区限制,全面实施“多局如一

局”区域业务一体化作业,减免口岸查验,避免二次报检。根据测算,这样可以帮助企业缩短物流时间1-2天,物流成本每箱降低约500元。另一方面,全面推进检验检疫全程无纸化以及“单一窗口”建设,并开展企业信用监管放行,将企业信用状况与社会信用体系建设有效融合,进一步提升进出口货物的通关放行速度。

(戴慧 李干荣)

新区企业领军国内多肽业

本报讯 记者昨日从新区获悉,落户镇江科技新城核心研发区的江苏江大五棵松生物科技有限公司日前荣获2014年中国食品科学技术学会科技进步一等奖。其掌握的“功能多肽制备方法创新及其应用”项目在国内同行业中占据了领先地位。

所谓功能多肽,是以玉米黄粉、脱脂牛奶等农产品中的优质蛋白为原

料,利用酶解、生物发酵等先进的生物工程技术,筛选获得的活性物质,可参与合成细胞,并具有调节细胞活动的功能。

除了列入国家863计划的护肝功能产品,江大五棵松公司还开发出了具有增加骨密度、美容养颜等多个功能的肽系列产品。

(戴慧 王礼 杜静)

高职校5同学获高级技能证书

本报讯 近日,镇江高等职业技术学校潘志成等5名同学,因参加第六届“全国数控技能大赛”和第二届“江苏技能状元”大赛成绩优异获高级技能证书,江苏省职业技能鉴定中心授予潘志成同学高级技师职业资格证书

书,授予其他4名同学技师职业资格证书。据悉,潘志成同学今年刚满18周岁,在今年全国数控技能大赛中,获得了江苏赛区数控铣的前三名,直接获得高级技师职业资格,成了镇江市首位最年轻的高级技师。(姚金荣)

江苏银行 融悦我 赢无限
BANK OF JIANGSU

央行降息

江苏银行上浮20%

特大喜讯

自2014年11月22日起我行储蓄存款利率一浮到顶,上浮后存款年利率:一年3.3%,二年4.02%,三年4.8%。

比一比 算一算 江苏银行定期存款更划算!

办理“智存宝”更可锁定年息4.8%,提前支取部分按实际存期的定期利率计息。

坐享智存 利随我动 存款更灵活 收益更有保障!

期限	央行基准利率	执行利率	上浮幅度
三个月	2.35%	2.82%	20%
半年	2.55%	3.06%	20%
一年	2.75%	3.30%	20%
二年	3.25%	4.02%	20%
三年	4.00%	4.80%	20%

江苏银行镇江分行聚宝财富系列人民币理财产品

产品系列	期限(天)	预期年化收益率	发行时间	起售金额	销售渠道	
聚宝财富月月赢系列	45	6.0%-6.05%	2014年12月24日 -12月30日	5万、30万	柜面/电子渠道	
聚宝财富季季丰系列	101	6.0%-6.05%		5万、30万		
聚宝财富M6系列	183	5.7%-5.75%		5万、30万		
聚宝财富M12系列	365	6.0%-6.05%		5万、30万		
2014稳赢月月赢第12期	45	4.60%		5万		
2014稳赢季季丰第39期	101	4.80%		5万		
2014稳赢M6第40期	183	4.90%		5万		
2014稳赢M12第40期	365	5.0%		5万		
2014客户专享第36期	101	6.10%		5万		
2014客户专享第38期(幸福晚年)	1826	6.00%		5万		柜面
2014专享电子银行第36期	45	6.10%		5万		手机银行
2014专享财富第25期	73	6.20%		20万		柜面

人民币储蓄存款利率对比